Tpappucy Akyeppa I
TMHMA A
#1 AATEBPA TTIINAKQN

/{ Aivovtar ot mivaxeg

A= OO0 o
0101 /)

0. Ywopeva AB, PA, BY, %
1 -1
/Z)'Av A= A Seifete 6142 = A.

00 )

0

a 0 0 |vodeitereénB® =0.
bcoO
0

1
0

2 2
ko' = ( - ) No. vrroAoyiceze 6mov yivovrat

O = O
= =)

10
0 0 |voppeite ApeAll =133,
01

7)' No. vroloyicete dhovg Tovg mivakeg 2x2 ot omoiot avripetotibevtar pe Tov - )

z ’ 1 2 ’ x LA 1 2
ﬂf Na Bpeite Tov avtiotpopo Tov J 1 KO TOV TVaKQ hote -
— y —_

;)-(2)

0 -10
%Av A= 1 0 0 |, vodeiters 61 A* = L4 kar vo Bpeite Tov avricTpopo Tov A.
0 0 1

Bpeite Tov mivoxa AZ0,
Na Seitete 6T (AB)' = B'A". Acibte gniong 6T 0 OVECTPOPOG TOL AVTICTPOPOL EVOG THiVaKD

100UTOL JIE TOV OVTIOTPOPO TOV avaoTpoPov.

9 Eoto A évag vxv Tivaxog dote At — A3+ A2 A +], = Oy, 616 A7 = —A%.

"Eoto A, Bxat A + B avriotpéyipol vxv mivaxec. Aeiéte 6tikaro A~ + B! givan emiong
aviiotpéyipoc. (A~ + BT = A(A+ B)~'B.

Scanned by CamScanner



